
 

 

 
Val av ledamöter och ersättare i kommunutvecklingsnämnden för perioden 2025–2027 
Kommunfullmäktige 16.06.2025 § 69    
495/00.00.01/2025  
 
 
Beslutsförslag    
 Kommunstyrelsen föreslår för kommunfullmäktige att fullmäktige beslutar 

 
1 
välja 11 ledamöter och personliga ersättare för dem till 
kommunutvecklingsnämnden för perioden 2025– 
2027 
 
2 
bland ledamöterna utse en ordförande och en vice ordförande för 
kommunutvecklingsnämnden för perioden 2025-2027. 

 
 
Beslut Kommunfullmäktige beslutade enhälligt välja 11 ledamöter och personliga 

ersättare för dem till kommunutvecklingsnämnden samt bland ledamöterna 
utse en ordförande och en vice ordförande för perioden 2025–2027 enligt 
följande: 
 
Ledamöter / ersättare: 
 
ordf. Matti Kaurila (Saml) / Pauliina Kaaresvirta-Huhta (Saml) 
 
vice ordf. Pinja Pekkarniemi (Gröna) / Leila Rehn (Keskusta) 
 
Heidi Castrén (Saml) / Kim Lindström (Saml) 
 
Jessica Dannbäck (SFP) / Janina Rönnberg (SFP) 
 
Anneli Granström (Sannf) / Paula Tuominen (Sannf) 
 
Minna Hakapää (ProK) / Aleksander Polkko (ProK) 
 
Jukka Lahti (SDP) / Tero Suominen (SDP) 
 
Lauri Lavanti (Gröna) / Mervi Somervuori (Gröna) 
 
Sami Ragnell (Saml) / Marko Kari (Saml) 
 
Tuovi Ronkainen (SDP) / Nina Halme (SDP) 
 
Thomas Vasenius (SFP) / Jerri Kämpe-Hellenius (SFP). 

 
 
Beslutshistoria 
 
Kommunstyrelsen 02.06.2025 § 199  
 
Beredare specialsakkunnig inom förvaltning Pia Bergström 

administrativ sakkunnig Gunnel Ekström 
 fornamn.efternamn@kirkkonummi.fi, tfn 09 29671 (växel) 

 
Beslutsförslag Kommundirektör Virpi Sailas    

mailto:fornamn.efternamn@kirkkonummi.fi


 

 

 
 Kommunstyrelsen beslutar föreslå för kommunfullmäktige att fullmäktige 

beslutar 
 
1 
välja 11 ledamöter och personliga ersättare för dem till 
kommunutvecklingsnämnden för perioden 2025– 
2027 
 
2 
bland ledamöterna utse en ordförande och en vice ordförande för 
kommunutvecklingsnämnden för perioden 2025-2027 

 
 
Beslut Kommunstyrelsen beslutade enhälligt enligt förslaget. 
 
 
Redogörelse Enligt förvaltningsstadgan för Kyrkslätts kommun har nämnden i allmän 

uppgift att styra och övervaka sin underlydande sektor och svara för att 
tjänsterna organiseras på ett ändamålsenligt sätt. Nämnden ska följa och 
utvärdera tjänsternas effektivitet och ge invånarna och användarna 
möjlighet att delta i planeringen och utvecklingen av tjänsterna. 

 
 Kommunutvecklingsnämndens uppgift är att svara för produktion av 

planläggnings- och trafiksystemtjänster, tomttjänster, 
geoinformationstjänster, sektorns gemensamma förvaltningstjänster samt 
kommunaltekniska investerings- och underhållstjänster samt erbjuda 
idrottstjänsterna de underhållsuppgifter av idrotts- och friluftsområden de 
beställt. Kommunutvecklingsnämnden svarar också för näringstjänster 
samt kommunens allmänna områden samt jord- och skogslägenheter. 

 
 Kommunutvecklingsnämndens särskilda uppgifter och befogenheter 

fastställs i paragraf 35 i förvaltningsstadagn för Kyrkslätts kommun. 
 
 Fullmäktige väljer nämndernas ledamöter och för dem personliga 

ersättare, för vilka man tillämpar detsamma som stadgas beträffande 
ordinarie ledamöter. Nämndernas mandatperiod är två år. Fullmäktige 
väljer bland ledamöterna ordförande och vice ordförande för en 
mandatperiod på två år. Majoriteten av nämndens ledamöter ska vara 
ordinarier fullmäktigeledamöter eller ersättare i fullmäktige. Nämndens 
ordförande och vice ordförande är ordinarie fullmäktigeledamöter eller 
ersättare i fullmäktige. I kommunala organ och organ för kommunal 
samverkan, med undantag för kommunfullmäktige, ska kvinnor och män 
vara representerade till minst 40 procent vardera, om inte särskilda skäl 
talar för något annat. Om valbarhet till en nämnd och ett utskott bestäms i 
paragraf 74 i kommunallagen. 

 
 Till kommunutvecklingsnämnden utses 11 medlemmar och personliga 

ersättare för dem. 
 
   
 
 
 


